

贾峪镇“雨露工程”惠及31名优秀学子

本报讯 金秋送爽,近日,贾峪镇举办了“2017年雨露工程”实施大会,表彰在过去一年中参加中招、高招考试取得优异成绩的贾峪籍学子和品学兼优的家庭困难学子,本次“雨露工程”共惠及31名优秀学子,发放金额9万余元。这是该镇党委、政府高度重视教育事业的一个缩影。强化宣传鼓足劲。贾峪镇将宣传优秀学子作为学校文化长廊的一个重要组成部分,将党委、政府关爱学子的发展作为教育宣传工作的一个关键点,充分利用

班会、“一长三员”上门宣传等多种方式,不断鼓励品学兼优的学子,通过宣传让更多的学子特别是家庭生活相对困难的学子看到了读书的希望,从而通过知识改变自己的命运。该镇一位家庭条件不好但品学兼优的学子,从初中开始,连续受惠于“雨露工程”,顺利就读于知名高校。做好摸底不遗漏。为了确保这项政策惠及所有应该惠及的人群,贾峪镇职能部门积极选派人员,和村组党员干部一起深入学校和学生家中,开展走访调

查活动,对符合政策的学生登记造册。经分析研判之后,严格按照政策确定享受政策的学子。

抓好落实促进步。为了激励更多优秀学子,贾峪镇每次实施“雨露工程”时,都会以喜报的形式告知其本人和家属,并召开大规模的发放表彰活动。实施大会上学生代表、家长代表先后上台发言,让更多品学兼优的学子因此项惠民政策而对未来更加充满希望。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

■资讯连连看

荥阳运管局与10家物流公司签订安全管理责任书

本报讯 为做好民爆物品和寄递物流安全管理,近日,荥阳市道路运输管理局组织召开10家物流企业安全会议。

荥阳市运管局要求物流企业强化落实安全生产主体责任和各项安全管理制度,完善各类台账的登记及记录,全面排查整治企业内部的安全生产问题,深刻认识“实名收寄、开箱验视”工作的重要性。

荥阳时报 王世端 通讯员 张峰

高山镇国土所开展测绘日宣传活动

本报讯 8月29日,高山镇国土所举办测绘日新《测绘法》宣传活动,进一步宣传贯彻新修订的《中华人民共和国测绘法》,推进测绘地理信息法治建设。工作人员在高山镇繁华街段设立宣传咨询台、悬挂宣传标语、设置宣传展板,为群众普及新《测绘法》内容,解读相关法律法规知识。共发放相关宣传资料、图册500余份,接受群众和企业现场咨询10余人次。

据了解,新《测绘法》从“保安全、严监管、强服务、促发展”等方面进行了全面的修订,并已于今年7月1日正式实施,是测绘地理信息法治建设新的里程碑。

荥阳时报 王世端 通讯员 靳永江

卡罗拉双擎车主访谈:它是最好的选择

张先生是卡罗拉双擎的车主。在问及张先生为何会选择这款车的时候,他说:“经济实惠、不失格调,最重要的还节能环保,选它没错。”

品牌良好的车主口碑、产品亲民的价格使张先生对卡罗拉双擎产生了特别的信任。别致的外观细节,也能感受到设计者的诚意。张先生说:“卡罗拉双擎的LOGO是蓝底的,很有科技感;车身‘Hybrid’的标识,辨识度很强;‘闪电眼’的LED示廓灯和后面的熏黑尾灯,还有那个风刃切削式铝合金轮毂,整体运动感一下子就出来了。”

卡罗拉双擎的优秀节油性能,也让人省时省心。搭载1.8L阿特金森循环系统,配合发动机和电动机协同作用,卡罗拉双擎的油耗低至4.2L/百公里。张先生透露说,他基本上好几周才加一次油,比同级汽油车次数少很多,而且这款车不需要外接充电,也省事不少。

“无双的颜值、极致的节油、超高的性价比,都是我选择它的理由。环保是大家的事情,让我们通过开混动车为环保做出一份贡献吧。”张先生说。

■新闻1+1

“爱让梦飞翔”海龙集团“班班有个图书角”活动启动

本报讯 8月29日晚,郑州海龙集团“爱让梦飞翔”大型公益慈善活动在荥阳市植物园中心广场举行。

活动中,郑州海龙集团向荥阳慈善总会捐赠了50万元爱心善款,启动了“班班有个图书角”爱心图书捐赠和寻找“阳光少年”公益活动慈善项目。

据悉,海龙集团“班班有个图书角”

爱心图书捐赠项目实施后,将在荥阳市的11个市直小学、48个乡镇小学的每个班级建立一个标准化的图书角,让孩子们在书的海洋中汲取知识和力量,助力荥阳市青少年全面发展。

海龙集团寻找“阳光少年”公益活动启动后,将在荥阳市寻找100名品学兼优的少年儿童进行资助。“阳光少

年”的评选对象是10~12岁荥阳市户口、在荥阳市就读的少年儿童。符合评选条件的少年儿童,由就读学校推荐、经荥阳市教育体育局审核、活动组委会评选后,最终将筛选出100名“阳光少年”进行表彰,每人将获得由海龙集团提供的1000元助学金。

记者 姚辉常

“狼来”扎人不要紧 这些就可缓疼痛

专家:可用小苏打水、风油精、肥皂水涂抹

本报讯 近日,荥阳市豫龙镇焦寨村10多位村民被一种类似毛毛虫的小东西扎得疼痛难忍。据了解,其为刺蛾的幼虫,荥阳南部山区称之为“狼来”(音)。记者 姚辉常 文/图



幼虫



刺蛾

小东西扎得村民痛了两三天

昨日10时,焦寨村60岁的村民赵喜凤在家里正逮“狼来”。“狼来”趴在核桃树叶上,她先是用小树枝抽打枝叶,把“狼来”给震下来。“狼来”类似毛毛虫,黄绿相间,但身上不是令人毛骨悚然的毛,而是硬邦邦的刺。

“这小东西扎着人太痛了。”赵喜凤说,前几天,她女儿回娘家,一个“狼来”落在肩膀上,扎得她痛了两三天。

75岁的张淑梅已被“狼来”扎了两次。一二十天前,她见家门口的核桃树叶上趴着只“狼来”,将树叶啃去不少。

刺蛾幼虫身体上有毒刺毛

家在荥阳南部山区的环翠峪景区东沟村村民崔睿杰告诉记者,他们那儿的核桃树上“狼来”特别常见。由于它扎人特别痛,令人害怕,所以习惯性叫它“狼来”。皮肤厚的手掌碰到“狼来”没有事,但手背皮肤薄,碰到就痛、红肿。

据河南农业大学植保学院教授蒋金玮介绍,这种小东西的成虫叫刺蛾,刺蛾的幼虫体色鲜艳,多数身体上有毒刺毛,人碰到虫身上的有毒刺毛就会被蜇,并引起皮疹,被扎后有疼、痒、辛、辣、麻、热等

她想把树叶折下来,“狼来”却滑落下来,把她两只手的手背都扎着了,伤口周边当即红肿,痛得她当天晚上都没有睡着觉。她找医生查看,打麻药,可是麻药劲儿过后,疼痛迅速蔓延开来。医生说没有好办法,多用肥皂水洗就行了。村民董美荣说,她的10多位邻居都被扎了,一个70多岁的女邻居还痛得一晚上都没睡好觉。

“狼来”是咋来的?焦寨村民说,往年没有遇到过,只是最近才注意到,更不知道是什么东西。

感觉,可伴随长时间肿胀。伤口被碰到时仍会引发疼痛。“现在已经进入秋季,刺蛾的幼虫会很快结茧,这样的虫害也会随着天气渐冷而消失。”

蒋金玮说,刺蛾幼虫啃食树叶和粮食作物的枝叶,昼伏夜出。如果被其毒刺所蜇到会非常疼痛,由于毒液呈酸性,可以用小苏打稀释后涂抹,也可使用风油精。如果条件所限可以用肥皂水涂抹,都有利于治疗毒液带来的皮疹、水泡或者疼痛。

荥阳市2017年企业工资指导线出台了

本报讯 根据《河南省人力资源和社会保障厅关于发布河南省2017年工资指导线的通知》(豫人社[2017]46号)文件精神,

荥阳市从2017年1月1日起调整企业工资指导线:企业货币工资增长上线为12%;企业货币工资增长基准线为7.5%;企业货币

工资增长下线为3%。据了解,该指导线执行期限为2017年1月1日至12月31日。

通讯员 沈冰